BLTWDEINETAMNTBELOTHY, HHRT R
k (Partial Test) J 9 b —E LB LWT A RNTH
D, KREBOLIEEELH 2. T Lk
fx, NAZTEOHREZHE L., EEEL0OHE
BEETAMT S, FRIEVOBEMNSTHIE,
18O TRADT AR TH B,

(2) B\&#T X b+ (Final Test)

ZOT A M, 2HBMU EOKMIcbiZ 5T
WMAHATARTHY, RLBELWERBETTOT R b
Thd, 7 7MNEEKEEL TERLEIOTR
BEVBUEOTRIZEDL D REE*RIFTIE
TARTBHELDOTH D,

BMANNS L, —HEIZDOHRBRELR2WT & (F
FiREBER o2 k) BEELV. HETHELELT
W AETRE T IMNERROYIEE 5 %
BHEIC LI T L2 RRE, BREEE-EE
DOTEBEE T 5.

FREEHOBEKT A NORTEERIRIOLER
NTHD, ZOERNPEEREFLIIY 2L — 3
CONICERTED S HM LT,

7—2 YIalL—i3aunm
(1 7—28%E (FEA4LEEKOET)
ILEHMRHEREET LERNT, 1993F %9
HMERELT20008EETHY I ab—aall
FTOr—=2ZHFTiiolz, ¥Ialb—v 3T
. BICAA TR AEEICEE L TT 5 B
Tal—vaEAAREROTTHLTEELEE S
BORIZEE LIRS IIREBERIIRIETEES
ST ABEDNR I aL—La iz,
FADILEBHXBRFIZEDOEREOERENRHD LD
MatT L TaI,
QAR I alL—Y 3 VOBE

ZZTH, HREAE (GNP), EEHXOA
BB, ARBL— b, 2V FOHBEAESD
FRN A EROETIHBESHIXEECRIET RS

%5 BEMNLIAL—a DT —IADHE

x4 FEREBOBKRTX MR

¥ 4 e F¢§§§1 —{”E
86 RVBAAE 2| 0.9863 | 0.1169 w0%7
B - INEEME | 0.9875 | 0.0739 | 177.056
H— R4 0.9986 | 0.0305 |1570.523
T AN BAE| 0.9894 | 0.0311 | 123.526)
{17 % GhBR 74| 0.9989 | 0.0109 |2035.391]
B R & 3] 0.9990 | 0.0109 |2238.232]
f8 A W % % Hi| 0.9512 | 0.0621 | 38.006
% 7 A i # % 4 0.8821 | 0.0581 |  9.351
i 81| 0.9986 | 0.0160 [1577.471
A B4 A 0| 0.9978 | 0.0017 | 996.508]
T % M b | 0.9343 | 0.0182 | 30.887
EBRREEA L7 0.9599 | 0.1136 | 34.108
M1 5.

TITIR. BEDENOY Ial—v 3 v aEH
TA5D, FELALETR (BEER) THDIE

BEHMRONLEBEEE. AL — b ATHEEDOHN
R RE6DLEBVIEFET S,
*£6 HBESHRLVIAL—LI3vDr—XBT
PR }%&%iaﬁmﬁﬁﬁwﬁm
LBRRALERE AL — | AESHE
1 WHBE| & /| 1 & |8YEy
2 BRMRY ) R X | X B | X B
3 HE B oK M % | g1y T

2) vzaL—vav@ER
DEREH S T2 L— 3 L DORR

BN Ial—La OERBICL-TELR
Te FENAE KO %Al (20004, 19934%) & 7 —
ARNZERTHEUTEB Y TH D,

Yy 2 YRR EY RN
O GNP  |EEMKARERE BEL—b | wY¥eEY=7 | RFEHE
| 1 MK | 4%2~3% | 4%3% | $1=¥ 90 | #K3%UP 2.0%
| 2 AEMER | FE4~5% | 4K5% | $1=¥120 | FK5%UP |  4.0%
| 3 mEMEM | FR5~7% | HKI10% | $1=¥I150 | #KT%UP |  6.0%
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O7—=1 (EER)
ARL— b2 $1=00M (M&EHEHE &
BELZZ LX), fEEL2PLELT
i L EROEEOLEZH I T B IR
REAARE LTz,
Or—=2 (LERRAD
BN 2 AR Y — o L LTARL—
b, AEHE. GNPREROLEZBE
L7z,
O —23 (BEKER)
AL — MIVAKSERBEEEZET L
GNPHEE, <~V HOFREELLLDS
VREE 2 ABE LTz,

x7 EBEMLIaAL—LI3OER

[y | RBHRRAE | BARESE
B 1.50% 2.5%

I 2.4 | 4.2%

3 3. 14 - 5.7%

OHEMEL I 2L — 3L DER

HESHRES 32— av0ERBIE-TEDL
NI FBERAEBTHONKME (20004:,719934) %
r—RRlcETIUE, R8DERBNTHD. =
DY Ialb—LaLTRIBAEEKTHILE
HEXOLAKBFEEDOEFE., REHBOLEENLS
HXREFIZE X DHBEEIN LIZbDTHD, &
DT OFER, FEBREERORB I X DR F KL
ERVBFEHS 4% L7200 HIBRBSE O RBIT1.8%
LD FOBENI.ORA L b EHEDORIRIZE -
TR KRERBENHENTLSBAIEEEKLT
W5,

*®8 HMEPRIIAL—LavORR

Cr—A | EBHMKGRAEE | BEREF
1| 13 1.8%
[ 2 | 2o 3.8%
3 2.8 5.4%

8 &bYlIc

ARBTREHIIOLRLIZEBY, Ry 7HE
PEA L HISHERFTCTNOBRICIEHLYE T,
B HIZR T ABAELEDOMH 2RI,

IHLTRRT., BEEOMBRY MR FICK
WTIRAENHIZRLR2VOREETHD., Zhi
HIREET LV EEBETIEE. X2y oD
WO L X L AN (fhtiErH) o¥HF—
EOREBHEROARES R EOBELH DD TH
o ’

BRlZ. TTNBTEAEEEZHT48E8. A by
T OBEEEDE DICEATE0BEETT LHEE
BT ERAKDEETHH-72. LiL, 4Rz
nonT—4F EOMBEEAHRTZ L4 F8H
e, EFAEEOER L BB ET.

Sk, TLPHEMBAOEE2EDD LY
2. TLPE¥AZEA LIZHBERFEETT L
EXEBETVOEE(A by 7 2 EEB L0
PHIREE L LT ZOWELRMET D L L LI,
Al L7z & S IR BHISE T L O2E%R 21
E: A R Y (A AN
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LREMEREETILOAELER

BEtREOH A
L M )
M. C.C THIMES ]
AL M. C. C | 11 HBESSH 2 A1 B
b, C MERE
A. D. C 1 2 D B
D-w N S
F-VARUE | Ff#&
| SsTD. R | s
(1) PEXEEHNE I 4

(1) F--wEEed s (HNET1)

LOG (HNET1'™) =(  46.69007 Y+( 0.238804

STV (COEF.)~--( 0.389963 )  0.137346

T-VALUE-=--==~~ ( 7.5172  x%) ( 1.7387
M.C.C. = 0.869855
D.C. = 0.756648
D.W. = 0.784622

(2) - EFREHLAER (HN 2KK)

LOG (HNZ2KK") =( -9.75802 Y+ 1.14068
STV (COEF.)-=--( 16.9239 Yy ( 2.20121
T-VALUE=---~==- ( 0.5766 )y« 0.5182

M.C.C. = 0.959508
o.C. = 0.920655
o.W = 1.63780

(3) frEshA s (HN2SHO)

LOG(HN2SHO") =( -1.82267 )+ 1.19397
STV (COEF 5.75436 > ( 0.594112
T-VALUE-- 0.3167 > < 2.0097

M.C.C. = 0.993789
0.C. = 0.987617
D.W. = 2.54779

@) &R - O

LOG(HN2IRO") =( 4.57783 Y+ 0.195979
STV (COEF.)-==( 11.2540 ) ( 1.35430
T-VALUE===----~ 4 0.4088 )y« 0.1447

M.C.C. = 0.883580
D.C. = 0.780714
.. = (0.421836

Y*LOG(HIY1")+( 0.216574D-01)*TIME'

©wm > >

Y*LOG(HY2KK"™)+( 0.432780

)*LOG(HY2SHO")+( 0.133039

wme >

%% (HN2T1RO)

)*LOG(HY21RO"™)+( 0.209972

o<ox

¢ 0.4988310-02)
( 4.3416  *xx)

C.C. = 0.838194

C = 0.702570

ALUE = 13.9917 * %
-R. = 0.5743930-01

¢ 2.56704 )
( 0.1686 )
M.C.C. = 0.943875
0.C = 0.890901
VALUE = 30.9419 *x
O.R. = 0.121504

( 0.3195470-01)
4 4.1634  xw%)

.C.c. = 0.991450

.C = 0.982974

ALUE = 212.690 * %
-R. = 0.6245290-01

¢ 0.253492 )

4 0.8283 )
M.c.Cc. = 0.835753
p.C = 0.698482
VALUE = 9.469404 * &
o.R. = 0.239972

_.87 —

Y*LOG(HK2KK")+( 0.4909570-01) *TIME"'

€ 0.143429 )

(

0.5423 )

)*LOG(HK2SHO")+( 0.7148170-01)*TIHE"

( 0.5966740-02)
€ 11,9800 *x)

Y*LOG(HK2IRO")+( 0.9161710-01) *TIME"

( 0.3267460-01)
< 2.8039 )



(5

LOG (HN2KAG") =( -5.85903 Y+ 1.17740 Y*LOG(HYZKAG")+( 0.114356 )*LOG(HK2KAG")+( 0.160349
STV (COEF.)-==( 12.1652 Y 1.24668 ) ¢ 0.130346 ) € 0.4241230-01)
T-VALUE==--==- ¢ 0.4816 Y 0 0.9444 ) 4 0.8773 ) ¢ 3.7807  xx)

M.C.C. = 0.954474 A.M.C.C. = 0.936832
p.C. = 0.911021 A.D.C = 0.877654
D.W. = 1.34988 F-VALUE =  27.3030 * %
STD.R. = 0.176668
gL Ny

(6) HihR - FIRIRRAPER (HN 2 SHU)

LOG(HN2SHU") =( 6.34051 Y+ 0.9410790-01)*LOG(HKYSHUT")+( 0.146611 YXTIME"
STV (COEF.)--=-( 1.57422 ) ( 0.126478 ) ( 0.3638690-U1)>
T-VALUE--~--== « 4.0277  a%) ( 0.7441 ) « 4.0292 *%)

M.C.C. = 0.928482 A.M.C.C. = 0.911828

D.C. = 0.862079 A.D.C = 0.831430

D.W. = 1.07682 F-VALUE = 28,1273 *x
STD.R. = 0.269008

() (b¥I¥E4%EHE (HN2CHE)

LOG(HN2CHE") =( 9.38154 Y+( 0.126696 Y*LOG(HN2CHE" (=1))+( 0.382937D-01)+TIME'+(-0.328296
STV (COEF.)---( 1.39115 ) ( 0.127083 ) ( 0.1771060-01) ( 0.4544260-01)
T-VALUE=--~---=~ 4 6.7437 xx) ( 0.9970 ) ¢ 2.1622 ) ( 7.2244  x%)

M.C.C. = 0.959932 A.M.C.C. = 0.942238
p.C. = 0.921469 A.D.C = 0.387812
D.W. = 1.45240 F-VALUE = 27.3788 *x
STD.R. = 0.154100
4 - v

8 SBRSBAEE (HN2KIN)

LOG(HN2KIN") =( =19.0349 )+(  2.46538 Y*LOG(HY2KIN™)+( 0.119171 ) *LOG (HK2KIN")+( 0.198396
STV (COEF.)===( 7.52736 ) 0.731465 ) ¢ 0.906127p-01) ¢ 0.3021910-01)
T-VALUE~=~=-=- ¢ 2.5288 « ) « 3.3705 %) « 1.3152 ) ( 6.5653  xx)

M.C.C. = 0.979080 A.M.C.C. = 0.971119

p.C. = 0.958598 A.D.C = 0.943072 .

D.H. = 1.93481 F-VALUE =  61.7424 *k
STD.R. = 0.101160

Q) — MM (HN2KIK)

LOG(HN2KIK") =( -1,19107 Y+#( 1.09788 Y*LOG(HN2KIK"(=1))+(-0.1710250~02)*#TIME"'+(~-0.442193
STV (COEF.)-=~-( 3.02559 Y 0.204047 ) ( 0.1994310-01) ( 0.128232
T-VALUE-=----- ( 0.3937 Y« 5.3805 %) ( 0.0858 ) ¢ 3.4484 x )

M.C.C. = 0.907669 A.M.C.C. = 0.865087

b.C. = 0.823863 A.D.C = 0.748375

D.W. = 2.66695 F-VALUE = 10.9139 * %
STD.R. = 0.145%03

10 EXBEMAERES (HN2DEN)

LOG(HN2DEN") =(-0.795663 Y+ 1.19137 )*LOG(HY20EN")+( D.110926 )*LOG(HK2DEN"Y+( 0.707676D-01)+TIHE"'
STV (COEF.)--~( 5.02875 ) ( 0.780727 ) ¢ 0.100598 ) ( 0.244513p-01)
T-VALUE-=--=--~ ¢ 0.1582 )« 1.5260 ) ¢ 1.1027 ) ( 2.8942 &

M.C.C = 0.931303 A.M.C.C. = 0.904197

D.C. = 0.367325 A.D.C = 0.317572

D.W. = 2.56610 F-vaLUE = 17.4325 * %
STD.R. = 0.184546

HKE - HEMEEES (HN2KAG)

_,88._

)*DIMNCHE'

) *DIMNKIK'



(1)

AR (HN2YUS)

LOG(HN2YUS") =( 7.47502
STV (COEF.)-=--( 0.642450 ) ( 0.7554410-01)
T-VALUE==---~- 11.6352 *%x) ( 1.2004 )
M.C.C. = 0.986310
p.C. = (.972808
D.W. = 2.23939
12 $HE#EMQR4EESE (HN2MIT)

LOG(HN2MIT™)

=( -7.10595 Y+ 1.52474

v N>

nowowoa

STV (COEF.)=-=-=-C 4.09645 ) € 0.555845 )
T-VALUE-=-=~===~ ( 1.7347 y « 2.7431 x )
M.C.C. = 0.946635 A.M.C.C. =
p.C. = 0.896119 A.D.C =
[ ) 2 2.29428 F-VALUE =
STD.R. =
1) ZomfEXEAESE (HN2SOT)
LOG (HN2SOT") =( 13,6459 y+( 0.230254
STV (COEF.)---( 0,615021 ) < 0.9304200-01>
T-VALUE-====== ¢ 22.1876 x*x) ( 2.4747 %)
M.C.C. = 0.768211 A.M.C.C. =
D.C. = 0.590148 A.D.C =
D.W. = 1.86983 F-VALUE =
STD.R. =
1 #-/hFEEEEER (HN3OKO)
LOG(HN30KO") =( 4.41891 Y4 1.44676
STV (COEF.)-=-( 0.835518 ) ¢ 0.373937 )
T-VALUE======= 4 5.2888 xx) 3.8690 *x)
M.C.C. 2 0.987529 A.M.C.C. =
0.C. = 0.975214 A.D.C =
D.W = 1.49996 F-VALUE =
STD.R. =
(19 48k - RER - XEEEBL4AESE (HN3KFF)
LOG(HN3KFF") =( 3.18118 y+( 0.158113
STV (COEF.)-=--C 5.89744 ) ( 0.449973 )
T-VALUE=-=~=~== ( 0.5394 Yy« 0.3514 )
M.C.C. = 0.988027 AM.C.C. =
p.C. = 0.976197 A.D.C =
D.W. 2 2.11682 F-VALUE =
STD.R. =
(16 Edh - BREELAEEE (HN3UTU)
LOG(HN3UTU") =( 0.902255 Y+( 0.388016
STV (COEF.)---C 5.42243 ) € 0.520637 )
T-VALUE--=-=-=~-= ( 0.1664 )y« 0.7453 )
M.C.C. = 0.992702 A.M.C.C. =
n.C. = 0.985457 A.D.C =
D.u. = 2.14452 F-VALUE =
STD.R. =

_.89‘_

Y+( 0.9068230-01)%LOG(HKYYUS™)+( 0.158845

( 0.1663620-
( 9.5482

0.983242
0.966765

160.987
0.116891

Y*LOG(HY2MIT")+( 0.791750

( 0.460478
( 1.7194

0.925831
0.857163

23.0037
0.231467

¢ D.1583410-01
¢

0.3173

0.706449
0.499070

6.47958
0.141783

YATIME®

01)

Ak

* %

Y*LOG(HK2MIT")+( 0.388372D-01)*TIME"

) ( 0.9839940-01)
) ( 0.3947 )
A

) *LOG(HKYSOT")+( 0.5024900-02)*TIME"

)

) *LOG(HKYOKO")+( 0.2958320-01)+TIME"

( 0.2266840-01)

( 1.3050

0.984737

0.969706
177.056

0.7399690-01

Y*LOG(HK3KIN")+( 0.122873

( 0.2926650~

( 4.1984

0.985347

0.970908
184.555

0.8271330-01

Y*LOG(HY3UTU™)+( 0.124059

¢ 0.5639080-

¢ 21.9999

0.991073

0.982225
304.923

0.6097120-01

)

23

Y*TIME®

a1
k)

xx

Y*XTIME'

02>

k)

>



1 Y¥—vex¥E4EH (HN3SER)

LOG(HN3ISER™) =( 7.35175 Y+( 0.241550 Y*LOG(HKYSER")+( 0.7418800-01)*TIME"
STV (COEF.)---( 0.232845 ) ( 0.2082140-01) € 0.6199170~-02)
T-VALUE=-=====-~ ¢ 31.5735 x%) ( 11.6010 +*x) C 11.9674  xx%)

M.C.C. = 0.998570 A.M.C.C. = 0.998252

p.C. = 0.997143 A.D.C = 0.996508

D.W. = 1.88429 f-VALUE = 1570.52 *x
STD.R. = 0.3047760-01

1§ Fof=KkE4L%EH (HN3SOT)

LOG(HN3SOT") =( 5.64810 )+ ( 0.525321 )*LOG(HYKSOT")+( 0.185017 YXTIME"'
STV (COEF.)---C 1.19877 ) ( 0.268476 ) ¢ 0.1463120-01)
T-VALUE=-====~ ( 4.7116 xx) ( 1.9567 ) C 12.6454 *%)

M.L.C. = 0.995921 A.M.C.C. = 0.995012

b.C. = 0.991859 A.D.C = 0.990049

D.W. = 1.66335 F-VALUE = 548.232 *x
STD.R = 0.571443p-01

19 F—-kEEEgEEK (HIY1)

LG10(HIY1"™) =( =-1.70015 Y+ 1.14035 Y*XLGIOCHNETT1") +(-0.5697660-01)*DIMY1"
STV (COEF.)--~( 1.06778 ) ( 0.262780 ) € 0.1506740-01)
T-VALUE-==~==~ ( 1.5922 ) ( 4.3396 xx) [4 3.7814  *x)

M.C.C. = 0.842093 A.M.C.C. = 0.802795

D.C. = 0.709120 A.D.C = 0.6644480

0.W = 0.923284 F-VALUE = 10.9703 * %
STD.R. = 0.3390980-01

Q0 #5 - BBFEMUEEY (HY 2KK)

LGIDOCHY2KK") =( 1.19547 Y+ 0.740116 Y*LGT1O(HY2KK" (=1))+( 0.5445220-02)*LG10(HRCHIN")
STV (COEF.)=-~-( 1.26038 ) ( 0.315428 ) ( 0.4770550-01)
T-VALUE--=----- ¢ 0.9485 Y« 2.3466 x ) 4 0.1141 )

M.C.C. = 0.871282 A.M.C.C. = 0.836012

D.C. = 0.759133 A.D.C = 0.698916

D.W. = 0.703951 F-VALUE = 12.6067 *k
STD.R. = 0.1234090-01

Q) mEEXEE (HY 2 SHO)

LG10(HY2SHO"Y =( 1.78413 Y4 1.11165 Y*LG10(HROUH') +(~0,3538500-02) *TIME"
STV (COEF.)=-==( 1.95651 )y € 0.907400 ) ( 0.2087520-02)
T-VALUE======~ ( 0.9119 )« 1.2251 ) « 1.6951 )

M.C.C. = 0.535031 A.M.C.C. = 0.357281

D.C. = 0.286259 A.D.C = 0.127650

D.W. = 1.68292 F-VALUE =  1.80481
STD.R. = 0.9753000-02

2) KE - FzOMEEEEK (HY2TRO)

LG10CHYZ2IRO") =( 3.44873 y+( 0.246381 d)*LGI10(HJY2R")+( 0.2032920-01)*DIMYIRO"'
STV (COEF.)=---( 0.4651920-01) ¢ 0.9593000-01) ( 0.3680980-02)
T-VALUE--~---~ C 74,1357 #%x) ( 2.5683 « ) ( 5.5228 x*)

M.C.C. = 0.947459 A.M.C.C. = 0,935382

D.C = 0.897678 A.D.C = 0.874940

D.W = 3.06323 F-VALUE = 39.4788 * %
STD.R. = 0.1032780-01

-90 -



@Y HH - KEMEXER (HY 2KAG)

LG10(HY2KAG") =( 4.21436 Y+ 1.22346 Y*LG10CHIY2R™) +( 0.1445420-01)*DIMYKAG"
STV (COEF.)---( 0.6860020-01) ( 0.148556 ) ¢ 0.1192310-01)
T-VALUE=~=~===~~ C 61.4336 %x) ( 8.2356 xx) ( 1.2123 )

M.C.C. = 0.939781 A.M.C.C. = 0.925868

D.C. = 0.883189 A.D.C = 0.857231

D.W = 0.954719 F-VALUE = 34.0238 *x
STD.R. = 0.1906410-01

Q) HIMK - FIRIEEES (HY 2 SHU)

LG10CHY2SHU") =C 3.72911 Y+ 0.5078970-01)*LG10(HIY2R") +(-0.115804D-01)*DIMYSHU'
STV (COEF.)---( 0.1106080-01) ¢ 0.2434200-01) ¢ 0.8260430-03)
T-VALUE-=-=--=-~~ € 337.1451 xx) ( 2.0865 ) C 16,0191 %)

M.C.C. = 0.981742 A.M.C.C. = 0.977638

D.C. = 0.963816 A.D.C = 0.955776

D.W = 0.918022 F~VALUE = 119.866 * %
STD.R. = 0.3044810-02

2 b#FTEXEEH (HY2CHE)

LG1OC(HY2CHE™) =( 0.411474 Y+( 0.857395 Y*LG10(HY2CHE" (=1))
STV (COEF.)---C D.430216 ) € 0.144302 )
T-VALUE======= ( 0.9564 y « 5.9417  «x)
M.C.C. = 0.892668 A.M.C.C. = 0.879934
D.C. = 0.796856 A.D.C = 0.774284
D.W. = 2.22038 F-VALUE = 35.3035 *
STD.R. = 0.1999660-01

20 ZBRUMEEEH (HYZ2KIN)

LG1O0CHY2KIN™) =( 0.193926 Y+ 0.945220 YXLGTO(HY2KIN" (~1))
STV (COEF.)--=-C 0.496890 ) ( 0.129930 )
T-VALUE====~===~ 4 0.3903 )y« 7.2749  xw)
M.C.C. = 0.924478 A.M.C.C. = 0.915702
D.C. = 0.854660 A.D.C = 0.838511
D.W. = 1.84317 F-VALUE = 52.9236 *x
STD.R. = 0.2404620-01
o .y
0 —MEMIEEER (HY2KIK)
LG1O(HY2KIK") =(-0.512778 Y+ 1.11868 Y*LGT10(HY2KIK" (-1))
STV (COEF.)---( 0.456670 ) ( 0.108430 )
T-VALUE~--==~==~ 4 1.1229 Y € 10.3171 &%)
M.C.C. = 0.960229 A.M.C.C. = 0.955707
D.C. = 0.922039 A.D.C = 0.913376
D.W = 1.17543 F-VALUE = 106.442 A%
STD.R. = 0.1902140-01
X S PP AVARN Ve
() BREMLEEEHR (HY2DEN)
LGTO(HY2DEN") =( 2.08890 )+ ( 0.221265 YXLG10(HN2DEN")
STV (COEF.)=~-( 0.264398 ) € 0.4622880-01)
T-VALUE-=-=-=--== (7.9006 *x) (  4.7863 *x)
M.C.C. = 0.834344 A.M.C.C. = 0.815931
p.C. = 0.696130 A.D.C = 0.665743
D.W = 1.64542 F-VALUE = 22.9088 * %
STD.R. = 0.2877070-01
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0 sHmaEEE% (HY2YUS)

LG1O(HY2YUS") =( 5.73841 Y+( 2.58167 YALGI10CHIY2R™)+( 0.9450710-01)*DIMYYUS'
STV (COEF.)=~=-( 0.195592 ) ( 0.462826 ) ¢ 0.3714630-01)
T-VALUE-=====~ (29.3386 %) ( 5.5781 %) C 2.5642 %)

M.C.C. = 0.911251 A.M.C.C. = 0.890328

0.C. = 0.830378 A.D.C = 0.792684

D.W. = 1.44592 F-VALUE = 22.0296 A
STD.R. = 0.3448020-01

00 HEBMIEFEEL (HYZ2MIT)

LG10CHY2MIT") =( -5.07151 Y+ 2.03069 Y*LG10(HY2S0T"
STV (COEF.)-~-=-C 2.03916 ) ( 0.554418 )
T-VALUE~==-=-==~ ( 2.4871 x ) «( 3.6627  xx)

M.C.C. = 0.756925 A.M.C.C. =
p.C. = 0.572936 A.D.C =
D.W. = 1.86670 F-VALUE =

STD.R. =

@) FoMmBLEEEEEH (HY2SOT)

LG10(HY2s0T") =¢ 3.00155 Y+( 0.282138 YXLGIOCHYZ2MIT")
STV (COEF.)=-=--( 0.184770 ) ( 0.7702930-01)» ,
T-VALUE==~==~-- { 16.2448 »x) ( 3.6627 xx)
M.C.C. = 0.756925 A.M.C.C. = 0.728169
b.C. = 0.572936 A.D.C = 0.530230
0.W. = 1.82553 F-VALUE = 13.4157 **
STD.R. = 0.2335460-01
ey, g
G2 - EEREEK (HY3O0KO)
LG10(HY30KO0") =( 3.93439 Y+( 0.221433 )*LG10{(HN3OKO")
STV (COEF.)---¢ 0.9360240-01) ( 0.1635650-01)
T-VALUE-====== ¢ 42,0331 *x) ( 13.5379 %)
M.C.C. = 0.973787 A.M.C.C. = 0.971126
0.C. = 0.948260 A.D.C = (0.943086
D.W. = 0.895800 F=VALUE = 183.275 * %
STD.R. = 0.1001640-01
() &Fh-RER - AEEEEEHRE (HY3KFF)
LG10CHY3IKFF") =( 3.64043 1+( 0.149488 Y*LG10(HN3KFF")
STV (COEF.)-~--C 0.106938 Yy ¢ 0.2057340-01)
T-VALUE======= € 34.0424 xx) ( 7.2660 xx)
M.C.C. = 0.916926 A.M.C.C. = 0.908200
D.C. = 0.840753 A.D.C = 0.824828
D.W. = 0.507746 F-VALUE = 52.7954 *x
STD.R. = 0.1437060-01
A S [ e M i S

(30 HEE - REFEUEFEEH (HY3UTU)

LG1OCHY3UTU") =C 4.49201 Y40 0.2711810-01) «LG10(HN3UTU") +(-0.9440790-02) xDINYUTU®
STV (COEF.)---C 0.109578 ) ( 0.2216230-01) ( 0.488893p-02)
T~VALUE=---==~~ € 60,9937 %) ( 1.2236 ) < 1.9311 )

M.C.C. = 0.660863 A.M.C.C. = 0.558185

0.C. = 0.436740 A.D.C = 0.311571

D.%. = 0.878369 F-VALUE = 3.43920
STD.R. = 0.1407210-01

_.92 —

0.728169

0.530230
13.4157

0.6265600-01
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3 Y—b2EREEH (HY3SER)

LGIO(HY3SER") =( 3.44784 Y+( 0.280882 Y*LG10(HN3SER™)
STV (COEF.)---( 0.149862 ) ( 0.2835370-01)
T-VALUE-~=--=-=~ ¢ 23.0068 =x»x) ( 9.9064 xx)
M.C.C. = 0.952641 A.M.C.C. = 0.947775
p.C. = 0.907524 A.D.C = 0.898277
D.W. = 0.328178 F-VALUE = 98.1363 *x
STD.R. = 0.2106350-01

G0 Fom=KHEEEK (HY3SOT)

LG10CHY3SOT™) =C 3.92558 Y+C 0.9051150-01) *LG10(HN3SOT")
STV (COEF.)==--C 0.3395460-01) ( 0.689393p-02)
T-VALUE===~~=~ € 115.6125 *%) ( 13,1291  *x)
M.C.C. = 0.972197 A.M.C.C. = 0.969373
p.C. = 0.945168 A.D.C = 0.939685
D.W. = 0.889283 F-VALUE = 172.375 * %
STD.R = (0.5688480-02
@) FH-REXFXFK (HJ11)
LGIO(HIIT™) =( 0.100129 Y+ ( 0.953485 Y*LGI0C(HITTI" (=1))
STV (COEF.)=--=-( 0.126240 ) ¢ 0.6516700-01)
T-VALUE-=-==~=-( 0.7932 ) 14.6314  xx)
M.C.C. = 0.975258 A.M.C.C. = 0.972978
D.C. = 0.951128 A.D.C = D.946685
D.W. = 0.633295 F-VALUE = 214.078 * %k
STD.R. = 0.1306970-01
() #L - EBEFEMK (HJ 1 KK)
LG10(HJIKK")Y =( -5.346/3 Y+ 1.89741 YXLGTOC(HY2KK™)
STV (COEF.)=~-=-( 1.30748 ) ( 0.279735 )
T-VALUE=--=---- ( 4.0894 xx) ( 6.7829 xx)
M.C.cC. = 0.906340 A.M.Cc.Cc. = 0.898436
D.C. = 0.821452 A.D.C = 0.803597
D.W. = 0.541526 F-VALUE = 46.0074 *k
STD.R. = 0.272404p-01
el A 5" =1

() ‘BEGFEEAH (H] 2SHO)

LG10(HJ2SHO") =( -3.16242 Y+ 3.02145 Y*LG10(HROUH')+(~0.1714620-01)*TIME"'
STV (COEF.)-=-=-( 1.47388 ) ( D.683565 ) (¢ 0.1572580-02)
T-VALUE--=---~-~ ( 2.1456 )« 4.4201  *xx) ¢ 10.90335  xx)

M.C.C. = 0.986457 A.M.C.C. = 0.983422
D.C. = 0.973097 A.D.C = 0.967119
D.W. = 2.14628 F-VALUE = 162.770 *x
STD.R = 0.734718p-02
40 KB zoMFEEAE (H] 21 RO)
LG10(HI2IRO") =( 0.689888 Y+( 0.429276 Y*LG10(HY2RO")
STV (COEF.)--=( 0.371741 ) € 0.110927 )
T-VALUE-~=-=-=-=~ [¢ 1.3558 ) ¢ 3.8699 x*)
M.C.C. = 0.774350 A.M.C.C. = 0.748051
p.C = 0.599618 7 AD.C = 0.559580
o.W = 1.94989 F-VALUE = 14.9762 *
STD.R. = 0.1074430-01
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) FHE - Bl FEK (H] 2KAG)

LG10(HI2KAG") =( 0.385016 Y+ 0.610203 Y*LG10(HY2KAG")
STV (COEF.)---( 0.253301 > € 0.6938590-01)
T-VALUE=~m====~ ( 1.5200 >« 8.7943  xx)
M.C.C. = 0.941013 A.M.C.C. = 0.934910
b.C = 0.885505 A.D.C = 0.874056
D.W = 1.28617 F-VALUE = 77.3404 *x
STD.R. = 0.1161090-01

@2 HiAR - FDRI3ERT8 (HJ 2 SHU)

HJ2SHU" =( 226.28¢6 Y+ 1.21429 YATIMET+( =-20.7143 )*DIMJSHU!'
STV (COEF.)=---( 29.5508 > ¢ 0.562910 ) ( 3.88639 )
T-VALUE-=~~~-~-= 4 7.5898 %) ( 2.1572 ) 4 5.3300 #x)

M.C.C. = 0.935470 A.M.C.C. = 0.920516
D.C. = 0.875105 A.D.C = 0.847350
D.W = 0.736678 F-VALUE = 31.5302 *x
STD.R. = 5.70366
AL = A
W) ¥ THEFEFK (H] 2 CHE)
LG10(HJ2CHE") =( -1.15780 Y+ 0.924910 Y*LG10(HY2CHE™)
STV (COEF.)---( 0.245402 Y ( 0.8248790-01)
T-VALUE=-====-= ( 4.7180 &%) (11,2127 %)
M.C.C. = 0.962456 A.M.C.C. = 0.958620
D.C. = 0.926321 A.D.C = 0.918953
D.W. = 2.74097 F-VALUE = 125.724 *x
STD.R. = 0.1294370-01

) SBRGFEFL (HJ 2KIN)

LG10(HJ2KIN") =( 2.47363 Y+ 0.416503p-01)*LGT10(HSGYO")+(-0.2141610-01)*DIMJKIN"
STV (COEF.)=--=-( 0.785839p-01) ( 0.1545480-01) ( 0.521698p-02)
T-VALUE====-==~ C 31,4776 x%) ( 2.6950 ) « 4.1051  *%)

M.C.C. = 0.814684 A.M.C.C. = 0.767450
p.C. = 0.663710 A.D.C = 0.588979
D.W. = 1.91460 F-VALUE = 8.88131 * %
STD.R. = 0.7613490-02
45 AR FEERK (H] 2K 1K)
LG10(HJ2KIK") =( 0.327320 Y+( 0.871909 YALGT10(HI2KIK" (=1))
STV (COEF.)-~=( 0.488925 ) ( 0.194658 )
T=VALUE~=--==== ( 0.6695 ) ( L.6792 xx)
M.C.C. = 0.830861 A.M.C.C. = 0.809890
D.C. = 0.690330 A.D.C = 0.655922
D.W = 2.32044 ' F-VALUE = 20.0632 **
STO.R. = 0.151599p-01
e bl oy
(46 KM SR (H] 2DEN)
LG10(HJ2DEN") =( -1.12005 Y+( 0.884950 Y*LGI0(HY20EN")
STV (COEF.)---( 0.590702 ) 0.176113 )
T-VALUE==~=-~= 4 1.8961 Y« 5.0249 x%)
M.C.C. = 0.866351 A.Mm.C.C. = 0.829422
bD.C = 0.716309 A.D.C = 0.687940
D.W = 1.84920 F-VALUE = 25.2496 *x
STD.R. = 0.2906690-01
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4 EEHIEMERPTE (H] 2YUS)

LG10(HJ2YUS") =( 2.22319 Y+¢ 0.2778700-01)*LG10(HN2YUS")+(~0.4583370-01)*DIMJIYUS"
STV (COEF.)---( 0.180574 ) € 0.2703580-01) ( 0.144158p0~01)
T-VALUE=-==-==--~ ¢ 12.3118  #*%) ( 1.0278 ) 4 3.1794 * )

M.Cc.C. = 0.779275 A.M.C.C. = (0.721108

p.C. = 0.607270 A.D.C = 0.519997

D.W. = 1.20598 F-VALUE = 6.95826 *
STO.R. = 0.1685840-01

) HEmEERE (HJ2MIT)

LG10(HI2MIT™) =( 0.434031 Y+( 0.370393 Y*LG10(HY2HMIT")
STV (COEF.)---( 0.219547 Y ( 0.915274p-01)
T-VALUE===~=--~ ( 1.9769 Y« 4.0468 xx)
M.C.C. = 0.787956 A.M.C.C. = 0.763520
D.C. = 0.620875 A.D.C = 0.582963
D.W = 1.38132 F-VALUE = 16.3765 xx
STD.R. = 0.2775030-01
9 ZoMmALEEFENMH (HI2SOT)
LG10CHI250T") =( -2.14571 Y4C 1.27506 Y*xLG10(HY250T")
STV (COEF.)==-=( 1.,26959 )  D0.345185 )
T-VALUE==~===~-~ ( 1.6901 Y < 3.6939 %)
M.C.C. = 0.759651 A.M.C.C., = 0.731284
0.C = 0.577069 A.D.C = D.534776
D.W = 1.26707 F-VALUE = 13.6445 *x
STD.R. = 0.3901010-01

6O - /NEEHEFE (H] 30KO)

LGTO(HJI30KO") =( -1.65393 Y+ 1.16900 )*LG10(HY30KO"

STV (COEF.)---( 0.274048 ) ( 0.5269020-01)
6.0352 *%) ( 22.1862 %)

-
'
<
»
-
[
m
1
i
]
1
1
]
i

M.C.C. = 0.989994 A.M.C.C. = 0.988988

0.C. = 0.980089 A.D.C = 0.978098

D.W. = 0.623020 F=-VALUE = 492.227 **
STD.R. = 0.7337160-02

G @Ah - RER - FENVEXRFRFH (H] 3SKFF)

LG10(HJ3KFF") =( -6.07940 Y+(  2.14525 Y*LG10(HY3KFF")
STV (COEF.)-=-=-( 2.21405 ) ¢ 0.501259 )
T-VALUE-=====~ ( 2.7458 * ) ( 4.2797  *xx)
M.C.C. = 0.804266 A.M.C.C. = 0.782003
0.C = 0.646844 A.D.C = 0.611528
bD.W = 0.306321 F-VALUE = 18.3161 **
STD.R. = 0.5708240-01

6D HE - ARG EEAK (HJ 3UTU) -
LG10(HI3UTU™) =¢ 1.32152 y+( 0.370008 Y*LG10(HN3UTU")

STV (COEF.)=---( 0.783434p-01) ¢ 0.159597p-01)

(
4

T-VALUE-=--=-=== 16.8683 %) ( 23.1839 %)
m.c.c. = 0.990825 A.M.C.C. = 0.989903
0.C. = §.981735 A.D.C = 0.979908
D.W. = 1.71462 F-VALUE = 537.494 * &
STD.R. = 0.1051300-01
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63

LG10(HJI3SER™)

STV
T-VALUE-------
M.C.C.
b.C.
D.W.
6

womon

=( 0.407256

(COEF.)-=--( 0.111031

3.6679

0.995402
0.990825
0.301042

LG10(HJ3S0T") =( 0.803693

Y+( 0.739847

)
*k)

P—ERAEFERK (H] 3SER)

Y*LG10CHY3SER")

¢ 0.2251420-01)

(

32.8613

ZTOM=KEX(FH (HI 3SOT)

Y+( 0.689701

%)

0.994941

0.989907
1079.87 * %
0.4931430-02

Y*LG10(HI3SOT"(=-1))

STV (COEF.)=~=( 0.422091 ) ( 0.162753 )
T-VALUE==~=w== 1.9041 ) < 4.2377  %x)
M.C.C. = 0.78749 A.M.C.C. = 0.765251
D.C = 0.620142 A.D.C = 0.585609
D.W = 0.579489 F-VALUE = 17.9582 * %
STD.R. = 0.9854770-02
, 4

65 HEERMATEHAESR (HPKS)

LG10(HPKS") =( 0.587236 Y4C 1.27489 Y*LGT1O(HN2SEI") +(~0.723347 )*LG10(HGENYU")
STV (COEF.)-=--C 2.50953 ) ( 0.82017¢% ) { 0.940172 )
T-VALUE-==~=~= 0.2340 ) « 1.5544 ) ¢ 0.7694 )

+( 0.655910 YXLG10(HIGYAP™)
€ 0.431041 )
( 1.5217 )
M.C.C. = 0.969813 A.M.C.C. = 0.958247
b.C = 0.940536 A.D.C = 0.918238
D.W = 2.65220 F-VALUE = 42.1787 *%
STD.R. = 0.3733980-01

66 TR TEHREE (HPKK)

LG10(HPKK") =( 1.33127 )+ 0.347833 Y*LG10(HN2YUS") +( 0.627092 Y*LG10(HJ1ISED"
STV (COEF.)=-=-( 2.33886 ) ¢ 0.205111 ) ( 0.537536 )
T-VALUE=======~ ( 0.5692 )« 1.6958 ) 4 1.1666 )

+( 0.861991 Y*LG10(HIGYAP™)
( 0.298531 )
( 2.8874 %)
M.C.C. = 0.989378 A.M.C.C. = 0.985365
p.C. = 0.978868 A.D.C = 0.970944
D.W. a 2.24380 F-VALUE = 123.526 *x
STD.R. = 0.311182p-01

6 HMLERYITHELHE (HPTS)

LGIOCHPTS™)  =C 1.39994 y+¢ 0.928735 )*LG10 CHN2SHO")
STV (COEF.)=-=( 0.434270 ) ¢ 0.6754060-01)
T-VALUE==-~~=== ( 3.2237 %) ( 13.7508 %)
= 71981
M.C.C. = 0.974561 A.M.C.C. 0.9
D.C. = 0.949770 A.D.C = 0.944747
b.u = 1.61553 FIVALUE =  189.084 o
STD.R. = 0.3165160-01
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